

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KEZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BERENDES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADO-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDELTÉSEK ÉS NYILTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE A KIADÓHIVATALBAN.

Az erdélyi szászok.

Nagy-Szebenben ritka népművelési munkák vége. A szászok rendeztek azokat, annak emlékére, hogy most van hatszáz esztendője, mióta a rólok elchevezett földet lakják.

Az ünnepély mindenki ritkítja páját. Népek és népcsoportok élnek soká, nem ez az első eset, hogy egy nép hét egész századon keresztül lakott egy helyen, nem is az utolsó.

Megrendkívüli vagy nevezetes sínes a dolgban semmi. De nevezetes és párja nélküli az, hogy az erdélyi szászok minő viszonyok között tartották meg oly hosszú időn keresztül nemzeti létüket.

Történetük egy példa nélküli tény mutat fel. Nem volt Európában nép, mely oly kicsi létszámra, oly elszigetelten, annyi vesztés és sorscsapás között fenn tudta volna tartani existenciáját, mint ők.

Egy nép sem tett volna érettebb annyit, mint a magyar. Szabadsgádjuk, jogokkal és előnyökkel ruházta fel őket, melyek sokszor nagyobbak voltak azoknál, a melyeket saját fiaiknak adott.

Tudományos apróságok. Építőkő parafrából. Mídon eről legelőször olvastam, onkéntelenül eszembe jutott a bethól borítva. Deig úgy, hogy Németországban egy idő óta egy új név az építőkőnek parafrából (Korkstein) nevét alatt kerül a kereskedelemben és használatban.

A gyakraiban használt építőkővek tartósságáról. A főtárossban megint különböző burkolat-anyagokból, nevezetesen pedig többféle aszfalttal tesznek kísérleteket. Idősebbeknek vélem tehát az apróságok keretében, egy kitűnőnek elismert burkolat megismerését bele vonni.

Az ország sorsának intézésére. Az oláhok és lakosai voltak a földnek, számuk óriásilag nagyobb volt a szászokénál, a nélkül, hogy mint külön nemzetiség érvényesíthették volna magukat.

És a szászok mégis tele vannak panaszszal. Azok alatt a hosszú, vesztés idők alatt, midőn a kereszténység és pogányság között az élet-halál tusa folyt, s Európa sorsa itt dőlt el Magyarországon, a magyar elen sokat szenvedett. Meg is fogatkozott nagyon. Az önfeláldozás kötelességét ő vállalta magára, s vérvél fizette meg.

Mi ad a szászoknak okot erre a sopánkodásra? Egyeb nem, ha csak az, hogy hét hosszú század alatt nem tudták germanizálni Magyarországot.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában. A míg Európa népeit nem háborgatta a nemzeti eszme, ezzel a követeléssel sem állott elő.

Magyarországon nem az erdélyi szászok az egyedüli német faj. Elnek a Szepességben is szász ivadékok, Magyarorszag mas részében is feles számmal német eredetű települők. Szok mind jó magyarokká váltak az idő folyamán. Egy részük alig másfél század óta lakik itt, s a mellett, hogy megtartották nyelvüket — a melyet hiszen nem bántott és nem bánt soha senki — ép oly jó polgárai az államnak, mint azok, a kiknek ősei Árpád hadaival hódították meg az országot.

Budapest, augusztus 18.

A földmívelés, ipar- és kereskedelmi miniszter ez évi 33588. sz. a kelt rendeletével az ország különböző területeire nézve, a községi fajsókók felügyeletére miniszteri biztosokat nevezett ki.

Meg fogjuk ott hallani is — látni Erdélyben is láthatják — hogy volt-e a magyar valaha erőszakos, s felhasználta-e a hatalmat arra: elnyomni az idegen nemzetiségeket?

És az erdélyrezi szászok nagyhangu vezetői mégis panaszszal kiálják tele egész Európát. Bepodolják a barbár magyarságot, a mely kivették őket nemzetiségükből, s erőnek erejével meg akarja őket tenni magyarokká.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

A magyar nemzet nem kíván fölül egyebet, mint hogy a magyar állam polgáruil tekintse magát. Ezt is csak a helyzet kényserűsége kívántatja vele, s csak utjában.

VIDÉK.

Zalamegye föggyelenségi és mérsékelt ellenzéki polgári körben megzómol indult meg az iránt, hogy az ellenzék együttesen megegy ellenzéki kör alakítson.

A Zalamegye ellenzéki kör szervezése a az ezzel öszellego egyéb kérdések megoldása, ezáltal az e hó 28-án Zalamegyében tartandó értekezletre hívja össze.

Külföld. A fejedelmi és miniszteri találkozások jelentőségének taglalása van most napirenden, s miután az ismétli talákozást egy carzini látogatás követte, mely távirati jelentéseink szerint meghosszabbított, természetesen tartják az a fölvetést, hogy a német birodalmi kancellár és az osztrák-magyar nagykövet közt mégis fontos és nem egyszerű folyó ügyekről van szó, hanem olyanokról, melyek lényegesen érintik a két hatalom államügyeit s talán más hatalmakéit is.

A gyémántok állni ibolya igen jók alkohol oldatával kenték be és a gyémánt egészen víziszta külső lett. Az ibolyaszín ugamis a sarga színnek kiegészítő színe, vagyis a kettőt együtt tiszta fehéret eredményez. Teljesen azonos ez azzal az eljárással, a melyt a fehér ruha kékítésénél követnek, a hol a ruha sárgás színezetét a kékkel mintegy megsemmisítik és tiszta fehérre változtatják. A hamisított gyémántot természetesen igen egyszerűen lehet az által felismerni, ha vízbe teszik; itt az anilin festék feloldódik és a gyémánt az eredeti színében lesz elgőntünk. Holgynek, a kiknek ékzeresített sárgás gyémántok díszítik, ajánljuk ezt az egyszerű eljárást, mely által ékzerített látszólagos értéket teljesen emelhetik és a gyémántok szembetűnőbbek lesznek.

Miller O. Moszkvában legutóbb új festőanyagot talált fel, a mely Canarin nevét alatt már a kereskedelemben. Az egyedüli festék, a mely párc nélkül közvetlenül alkalmazható a növényi rostok festésére, (mint az anilinfestékek a selyemre) és e tulajdonságánál fogva a festészetben fontos szerepre van hivatva. A canarinallal festett szövetek rendkívül állhatatosak úgy a fény, mint a szappan ellen, a mellett a festés olcsóbb akármely vízszárazgáznál. Előállított narancssárga vagy veres barna színű por alakjában, de bizonyos anyagok hozzáadása által különböző színváltozatok idézhetőek elő. A Canarin vízben oldhatlan, ugyszintén alkohol és aetherben, de kénssav és káliumban könnyen oldódik.

Sokszor jön a festés abba a helyzetbe, hogy által-szó festékek akarna alkalmazni. Erre nevez Trichot a következő eljárást ajánlja. Berlini kék, cochineallal, krap-vöröst (ammoniak nélküli) sárga és ibolyaszínű lakkot, növényi zöldet, esetleg színező földet, bitumint, kínaitust, 4 rész gummi s 2 rész cukornak 20 rész vízben való oldatával dörzsölnék össze és teljesen átlatózzó festékeket nyerünk. A vízhez calszerű egy csepp karbolsavat adni.

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

KÜLFÖLD.

A gyémántok állni ibolya igen jók alkohol oldatával kenték be és a gyémánt egészen víziszta külső lett. Az ibolyaszín ugamis a sarga színnek kiegészítő színe, vagyis a kettőt együtt tiszta fehéret eredményez. Teljesen azonos ez azzal az eljárással, a melyt a fehér ruha kékítésénél követnek, a hol a ruha sárgás színezetét a kékkel mintegy megsemmisítik és tiszta fehérre változtatják. A hamisított gyémántot természetesen igen egyszerűen lehet az által felismerni, ha vízbe teszik; itt az anilin festék feloldódik és a gyémánt az eredeti színében lesz elgőntünk. Holgynek, a kiknek ékzeresített sárgás gyémántok díszítik, ajánljuk ezt az egyszerű eljárást, mely által ékzerített látszólagos értéket teljesen emelhetik és a gyémántok szembetűnőbbek lesznek.

Miller O. Moszkvában legutóbb új festőanyagot talált fel, a mely Canarin nevét alatt már a kereskedelemben. Az egyedüli festék, a mely párc nélkül közvetlenül alkalmazható a növényi rostok festésére, (mint az anilinfestékek a selyemre) és e tulajdonságánál fogva a festészetben fontos szerepre van hivatva. A canarinallal festett szövetek rendkívül állhatatosak úgy a fény, mint a szappan ellen, a mellett a festés olcsóbb akármely vízszárazgáznál. Előállított narancssárga vagy veres barna színű por alakjában, de bizonyos anyagok hozzáadása által különböző színváltozatok idézhetőek elő. A Canarin vízben oldhatlan, ugyszintén alkohol és aetherben, de kénssav és káliumban könnyen oldódik.

Sokszor jön a festés abba a helyzetbe, hogy által-szó festékek akarna alkalmazni. Erre nevez Trichot a következő eljárást ajánlja. Berlini kék, cochineallal, krap-vöröst (ammoniak nélküli) sárga és ibolyaszínű lakkot, növényi zöldet, esetleg színező földet, bitumint, kínaitust, 4 rész gummi s 2 rész cukornak 20 rész vízben való oldatával dörzsölnék össze és teljesen átlatózzó festékeket nyerünk. A vízhez calszerű egy csepp karbolsavat adni.

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a

Napról napra szaporodik a fertőlenítő szerek száma. Vegytani folyóiratokba csak a kell pillanatunk és újabb-újabb dezinficiáló anyagokról szerelhetünk tudomást. A sok közül különösen figyelemre méltóknak mondjuk az ugynevezett asceptint, mely a szalicil-savhoz rokon vegyület. Ragadós, veres színű folyadék, szaga a karbolsavra emlékeztet. Igen nevezetes tulajdonsága, hogy abszolút nem mérges, a miért úgy belsőleg, mint külsőleg a













